GUÍA DE VIVA VERDE
TÉRMINOS DE USO

Denegación de Endoso

La Guía de Viva Verde es una colección de recursos proporcionados con fines informativos y para la conveniencia del usuario. Cualquier referencia en la Guía de Viva Verde a una marca registrada, producto patentado, o nombre de compañía es solamente para su descripción explícita y no constituye o implica su endoso o recomendación por parte del Proyecto Viva Verde. 

Ninguna garantía

Este sitio Web se provee “como aparece” sin ninguna representación ni garantía, expresa o implícita. Viva Verde no hace ninguna representación ni garantía en relación a este sitio Web o a la información y materiales provistos en este sitio Web.  

Sin prejuicio hacia la generalidad del párrafo anterior, Viva Verde no garantiza que:
este sitio estará siempre disponible, o del todo disponible; o
la información en este sitio es completa, verdadera, precisa o no es engañosa.

Nada de lo que se incluye en este sitio Web constituye, ni tiene el propósito de constituir, consejo de ningún tipo.  

Limitaciones de responsabilidad

Viva Verde no asumirá ninguna responsabilidad hacia usted (ya sea bajo la ley de contratos, la ley de agravios o de cualquier otra manera) en relación a los contenidos, el uso, o cualquier otro tipo de conexión con este sitio Web:
por cualquier pérdida indirecta, especial o consecuente; o
por cualquier pérdida de negocios, pérdida de ganancias, pérdida de ingresos o ahorros anticipados, pérdida de contratos o relaciones de negocios, pérdida de reputación o comercio, o pérdida o corrupción de información o datos.

Las limitaciones de responsabilidad se aplican aun si Viva Verde ha sido expresamente notificada acerca de la pérdida potencial.

Razonabilidad

Al utilizar este sitio Web, usted está accediendo a que las exclusiones y limitaciones de responsabilidad establecidas en la denegación de responsabilidad para este sitio Web son razonables.  

Si usted no piensa que son razonables, entonces no debe utilizar este sitio Web.

Provisiones que no pueden ser aplicadas

Si se determina que cualquier provisión del descargo de responsabilidad de este sitio Web no puede aplicarse bajo las leyes pertinentes, ello no afectará la aplicación de las demás provisiones del descargo de responsabilidad de este sitio Web.

Declinación de responsabilidad de este sitio Web

La declinación de responsabilidad de este sitio Web está basada en un precedente creado por  template-contracts.co.uk y publicado por freenetlaw.com


